



蔡李龙身后的常州奥体上座率还不高

# 121:112 同曦取得历史一胜

121:112! 终场哨响,常州奥体成为欢乐的海洋,这是江苏同曦在CBA的首胜,他们在主场大胜佛山队。老板陈广川第一时间打来电话表示祝贺。总经理胡卫权也很激动,他说:“赢了这场比赛后,我觉得我们是真正的CBA球队了。”全场比赛,麦克唐纳30分16个篮板,解立彬30分,BC20分9篮板5助攻,卡姆拉尼13分6助攻,蔡李龙11分,宋建骅10分。

## 抢球迷 来奥体看温情

昨晚,江苏同曦和江苏中天首次同时坐镇常州主场,江苏球迷们陷入了幸福的烦恼,是看同曦队还是中天队呢?

主场揭幕战,能够容纳6500人的常州奥体篮球馆涌入了5000余名球迷。昨晚7点左右,记者来到了同曦主场奥体体育馆的球迷入口处,随机采访了几位球迷。一位身穿黄色同曦助威服的陈先生告诉记者,他是同曦队的忠实粉丝,从建队不久后就开始关注了。“相比中天队,同曦可能没有那么多的球星,但这支队伍打球很有激情,而且私底下也愿意和我们球迷互动。最可贵的是,同曦的人情味很浓,上一场还给老将房辉办了退役仪式。”

的确,为了给房辉办退役仪

式,俱乐部专门请来了中国书画院院长管峻和央视著名主持人韩乔生。连到场的胡卫东都为弟子房辉感到高兴,称赞同曦人情味十足。

比赛中,对手摔倒,同曦的队员也总会很友好地上去拉一把。有球迷就表示,“竞技体育固然残酷,但在场上也有温馨的一面。感谢同曦队能给我们带来满满的正能量。”昨晚,首发出场的蔡李龙主动伸手去拉起对手,这一举动赢得了球迷热烈的掌声。

## 抢市场 同曦更有竞争意识

江苏拥有两支CBA球队,不可避免地存在竞争。江苏中天的主场设在南京,分赛场设在常州,当初新军同曦队曾有过将主场设在常州,分赛场设在南京的想法,但同曦队已经清楚地意识到了双方竞争的关系。

相比中天队,同曦在官方微博和官方微信上做得更出色,几乎每天都会更新最新消息,也会预告同曦队下场比赛。此外,还经常举办一些活动,例如粉丝转发微博送球票、球衣等。

而在媒体服务上,同曦队也做得更周到。比如说主场揭幕战的时候,记者席在三楼,去球队更衣室需要绕一大圈,费时费力。比赛结束后,俱乐部工作人员就跟球馆接洽,搞定此事。昨晚比赛前,俱乐部工作人员告诉记者,“今晚你们可以从记者席直接走到场内,我们为你们专门开辟了绿色通道,到时候有志愿者给你们开门。”

值得一提的是,为了明确定位抢占江苏篮球市场,俱乐部还专门做了球迷调查。据介绍,同曦队的球迷年龄群以25—35岁为主,其中女球迷的比例比其他CBA球队要高一些。

## ● 揭秘

### 吉祥物孙悟空 寓意要大闹龙宫

同曦拥有全CBA最独树一帜的吉祥物,那就是齐天大圣孙悟空。为何选择孙悟空?官方说法是CBA的吉祥物中充满了各种豺狼虎豹,而孙悟空是猛兽的克星。

据知情人士透露,当时这个设计有部分原因是针对江苏中天队的。同曦集团曾赞助过南钢俱乐部,但最后双方不欢而散,随后老板陈广川就自己组建了一支球队,就是现在的同曦队,希望有朝一日能够冲上CBA。江苏中天队的吉祥物是龙,于是同曦队将自己的吉祥物设计成了孙悟空,寓意是孙悟空大闹龙宫。

距离孙悟空大闹龙宫好戏的上演已经不远。本月26日,CBA赛场将首次迎来江苏德比,同曦客场挑战中天。

同曦中天主场都在常州  
昨天同时取得赛季首胜  
为了争夺球迷绞尽脑汁

# 常州暗战

## 中天取得赛季首胜 119:107

昨晚,在常州中天钢铁体育馆,江苏中天在首个主场119:107战胜福建队,取得了新赛季首胜。本场比赛,常林表现抢眼砍下30分,易立和孟达分别拿到17分和11分,外援道格拉斯砍下32分,辛格尔顿也有17分入账。

## 吃老本 本土球星号召力强

昨晚,江苏中天队新赛季首个主场吸引了众多球迷前来观看。中天钢铁体育馆能容纳4500人,上座率超过九成。当外援克里斯·辛格尔顿快攻上篮,拿到球队第一个2分,全场响起了震耳欲聋的欢呼声,一位同行说:“常州球迷对中天队还是真爱啊,虽然今年同曦主场也在常州,但是球迷人数并没有减少。”

记者在现场看到,中天球迷群体各个年龄层次都有,其中还有头发花白的老人。赛前,记者也采访了几位球迷,大多表示是中天队多年的拥趸。一位80后球迷朱先生表示:“我从小就热爱篮球,通过电视看了十年江苏队的比赛,主场放在常州后,只要有空都会到场来看。”他说:“胡雪峰、孟达、易立、杨力都是我们江苏自己培养的球星,都有各自的特点。我相信很多人跟我一样,更愿意给他们加油打气。”值得一提的是,记者一位相熟的朋友甚至约好友直接开车来到常州,为的就是看

中天队的首秀,给球队加油。

事实上,为了吸引球迷,常州主场也是下足了功夫,第一节比赛结束后,激情四射的篮球宝贝们跳起了扇子舞,点燃全场的热情,还将礼物扔上看台,给球迷送福利。而球员们也都祭出绝技,易立的犀利突破、孟达的精准三分引发球迷们不自觉地鼓掌、尖叫……

## 防同曦 不放球员给小兄弟

新赛季开始前,一直盛传同曦将引进中天球员,在江苏同曦正式落户常州的签约仪式上,同曦主帅徐强曾作出回应,“毕竟是同城的兄弟球队,我们肯定不想做‘挖墙脚’的事情的,只是我们不希望江苏的体育人才外流,所以当时的想法是南钢如果有不需要的优秀球员,我们愿意培养他们。”

据一位知情人士透露,作为联赛新军,同曦也曾想过补充一位内线球员。当时,南钢俱乐部与王俊杰的合同一直没有谈妥,临近注册截止前几日,同曦俱乐部也向王俊杰抛

出了橄榄枝,不过事件却出现了180度的转折,南钢俱乐部决定与王俊杰续约。但是,联赛开打后,在球队效力了多个赛季的王俊杰依然没有获得上场机会,甚至没有进入12人名单,昨晚与福建队的对决,也不见他的身影。

在CBA摘牌大会上,同曦摘下了中天小前锋蔡李龙,他中远距离投篮精准,还拥有出众的弹跳和身体素质,不过上个赛季一共只打了两场比赛,合计14分钟。同曦俱乐部总经理胡卫权说:“蔡李龙是江苏本土球员,这对我们俱乐部市场开发和球队运作都有很大帮助,希望新赛季能有更多的江苏球迷关注、支持同曦。无论是在中天还是同曦,都是为江苏篮球贡献力量,希望蔡李龙新赛季能为球队提供帮助,为江苏篮球做出贡献。”事实上,同曦能顺利获得蔡李龙,也是因为根据篮协规定,每个俱乐部均可以保留10名注册球员,作为非交流球员,而其余球员必须进行挂牌。

现代快报记者 黄成宇 韩飞周游/文 顾炜 马晶晶/摄



昨天过生日的易立表现不错



中天上座率不高